
 

 

Saopštenje za medije 

Domaćoj privredi dostupno 276 miliona EUR kroz inicijativu „UniCredit 
za Srbiju“ 

 

Beograd, 20. mart 2026. – UniCredit Banka najavila je pokretanje sledeće faze „UniCredit za Srbiju“, 
kroz koju je privatnim i javnim domaćim kompanijama i lokalnim samoupravama na raspolaganju 
čak 276 miliona evra do kraja 2028. godine. Inicijativa u Srbiji nastavlja se na „UniCredit for CEE“, 
koji sprovodi UniCredit Grupa sa ciljem da podrži mikro, mala i srednja preduzeća širom regiona 
Evrope uz finansiranje u visini od 2,6 milijardi evra do kraja 2027. godine.  
 
„UniCredit za Srbiju“ je inicijativa za podršku malim i srednjim biznisima, kako bi se na pravi način 
suočavali sa svim tržišnim izazovima i bili konkurentniji. Podrazumeva set proizvoda i usluga 
obuhvaćenih kroz tri segmenta: finansiranje, održavanje računa i savetodavne usluge, u cilju njihovog 
daljeg osnaživanja i rasta. Klijenti UniCredit Banke imaju mogućnost korišćenja različitih kreditnih 
linija i garantnih instrumenata, koje im mogu pomoći u daljem razvoju poslovanja. Za domaća mala 
i srednja preduzeća, UniCredit Banka omogućila je pristup ka 14 programa finansiranja, kako bi 
pružila lakši pristup finansiranju inovativnih i zelenih tehnologija, ulaganju u održive prakse 
poslovanja, koje su danas neophodne za konkurentnost na tržištu.  
 
Nikola Vuletić, predsednik Izvršnog odbora UniCredit Bank Srbija, izjavio je: „Snaga srpske privrede 
ogleda se u razvoju malih i srednjih preduzeća i preduzetničkoj energiji ljudi koji imaju hrabrost da 
pokreću nove ideje i grade održive biznise. Njihov doprinos ekonomiji je višestruk, od otvaranja novih 
radnih mesta i razvoja lokalnih zajednica, do podsticanja inovacija i jačanja preduzetničkog duha. Kroz 
inicijativu ‘UniCredit za Srbiju’ želimo da budemo pouzdan partner upravo tim kompanijama, pružajući 
im ne samo finansiranje, već i znanje, podršku i pristup najboljim praksama iz Evrope. Nastavljamo 
da širimo našu ponudu i ulažemo u projekte koji donose dugoročnu vrednost za privredu i društvo u 
Srbiji.“ 
 
Malim i srednjim preduzećima koja unapređuju svoje poslovne modele u pravcu održivosti posebno 
je važno da imaju pravovremene informacije i jasno usmerenje kada je reč o dostupnim izvorima 
finansiranja. Upravo zato savetodavna podrška predstavlja jedan od ključnih segmenata inicijative 
„UniCredit za Srbiju“. Kroz ovaj segment, mala i srednja preduzeća imaju priliku da koriste ekspertizu 
banke i dobiju konkretne smernice koje im mogu pomoći u daljem razvoju poslovanja.  

U širem kontekstu „UniCredit for CEE“ je inicijativa Grupe za pružanje finansijskih, savetodavnih i 
garantovanih rešenja mikro, malim i srednjim preduzećima širom Centralne i Istočne Evrope, 
podržavajući inovacije, održivost i inkluzivni rast. Proširenje inicijative je jasan pokazatelj strateškog 
pravca koji UniCredit zauzima sa smelom novom fazom, UniCredit Unlimited. Definiše je 
neograničena ambicija ne samo za grupu već i za 20 miliona klijenata širom Evrope. 

Teodora Petkova, direktorka za Centralnu i Istočnu Evropu u UniCredit Grupi, izjavila je: „Novo 
finansiranje od 2,6 milijardi evra, zajedno sa našim evropskim partnerstvima i unapređenim modelom 
distribucije, omogućava nam da podržimo hiljade preduzetnika u njihovom rastu, inovacijama i zelenoj 
tranziciji. Ovo je u potpunosti usklađeno sa našom strategijom UniCredit Unlimited, usmerenom na 



 

 

ubrzanje kvalitetnog rasta, korišćenje tehnologije i osnaživanje naših ljudi da pruže najbolja rešenja u 
klasi za naše klijente širom Centralne i Istočne Evrope.“ 

Nova faza programa koristi 35 garantnih linija Evropskog investicionog fonda, Evropske investicione 
banke, Evropske banke za obnovu i razvoj, zajedno sa nacionalnim razvojnim programima, kako bi se 
ubrzao pristup pristupačnijem finansiranju za preduzeća u Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj, Slovačkoj, 
Mađarskoj, Rumuniji, Srbiji, Sloveniji i Bosni i Hercegovini. 

Među opipljivim benefitima za klijente su niži zahtevi za obezbeđenjem, prednosti u cenama, 
namenski savetodavni programi i brži, jednostavniji procesi. „UniCredit for CEE“ za Centralnu i Istočnu 
Evropu će dati prioritet održivosti i energetskoj efikasnosti, digitalizaciji i inovacijama, konkurentnosti 
lokalnih lanaca snabdevanja i inkluzivnom finansiranju za poljoprivrednike, preduzetnike, uključujući 
preduzeća koja vode žene i mladi. 
  

**** 

O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digital izacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude. 
 


